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Генерал-майор на службі у власного гаманця: як офіцер СБУ Клименко став аграрним бароном на крадених землях

Корупція, державна зрада та рейдерство під прикриттям погонів — це не просто
випадковість, а наслідок системи, що не пройшла люстрацію. Що буває, коли “чекіст”
стає на службу Батьківщині.

Спецслужби України мали б стати щитом національних інтересів, але для декого
«контора» стала лише зручним дахом для грабунку. Історія генерал-майора СБУ
Анатолія Клименка — це ілюстрація того, як людина з вишколом КДБ
«перевзувалася» у політика, привласнювала активи мисливців та зрештою «кинула»
на мільйони оточення Януковича. Як колишній офіцер став латифундистом,
поєднуючи службу Батьківщині з розведенням свиней та захопленням державних
земель — у  матеріалі.

Багато бід з нашою країною могло б не статися, якби держава мала ефективну,
незалежну від політиків спецслужбу. Орієнтовану виключно на захист національних
інтересів. З кадровим підходом, яким відрізнялися ОУН-УПА. Нажаль, СБУ стала
спадкоємцем радянських “традицій” і навіть світогляду КГБ. Тому “Україна понад усе”
не було - і не є! - девізом усіх без виключення кадрів цієї “контори”. Про хворобу СБУ
як системи свідчить корупція в лавах Служби. А державна зрада та перехід на бік
противника майже в повному складі обласних главків СБУ в Криму, Донецьку та
Луганську у 2014 році - це вирок порочній системі.

Які кадри “підкрыплювали” новостворену СБУ та які наслідки з цього мають держава
та суспільство - на прикладі лише одного генерал-майора СБУ. Який пограбував і
державу, й суспільство, а сьогодні вдає з себе успішного бізнесмена.

“У нас колишніх не буває”

Анатолій Володимирович Клименко, генерал-майор СБУ, має біографію, типову для
СБУ 1990-х. 1961 року народження (Вікіпедія), він має аграрну освіту. Після
закінчення вишу - рік служби в армії, потім два роки роботи в колгоспі. Приглянувся
КГБ (можливо, це сталося значно раніше, тоді він “стукав” на товаришів і колег). Став
курсантом Вищої школи КДБ СРСР у Мінську (1986-1987 рр.).

Повернувся на рідну Дніпропетровщину.

В КГБ А.Клименко прослужив майже 6 (шість) років. В СБУ, створеній 1992 року, куди
“перетекли” майже всі кадри КГБ УССР - 2 роки. А далі, вочевидь, оцінивши переваги
“цивільного” життя в період бурхливого первинного накопичення капіталу в 90-х,
Анатолій Клименко “перевівся” на посаду заступника мера Дніпропетровська. Бо
офіцер СБУ має щасливу можливість працювати на цивільній посаді в органах влади
шляхом переведення або відрядження. При цьому офіцер залишається
військовослужбовцем СБУ, але “виконує завдання” в інших державних органах - була
б на то добра воля керівництва.

В інтерв’ю А.Клименко так згадує службу:

“...Від лейтенанта, від райвідділу я дійшов до Центрального апарату (Вікіпедія цього
не підтверджує, або Анатолій Володимирович сказав зайве А.). Кар’єристом не був,
завжди тягнуло до землі, душа там була, у полі, там батько був у рідному радгоспі…
Працював на багатьох посадах, був і заступником мера, і народним депутатом,
заступником губернатора… Після депутатської роботи я був у резерві Президента,
Ющенка на той час, тому що й був діючим офіцером служби безпеки, генерал-
майором…”

– А ви зараз, виходить, діючий?

– У нас колишніх не буває.”

А далі - стрімкий кар’єрний зліт учорашнього “чекіста”: за 5 років він вже заступник
голови Дніпропетровської облдержадміністрації з питань діяльності правоохоронних
органів, оборонної та мобілізаційної роботи (у 1999-2002 рр.). Депутат
Дніпропетровської міськради 1995-2002 рр. Тоді ж, у 2001 році з рук земляка -
президента Леоніда Кучми отримав звання генерал-майора СБУ.

На 40-річчя. Ще через три - народний депутат України 4-го скликання (04.2002 -
04.2006 рр.), голова підкомітету Комітету Верховної Ради з питань боротьби з
організованою злочинністю та корупцією. голова підкомітету з питань боротьби з
організованою злочинністю та корупцією у сфері зовнішньоекономічної діяльності та
грошового обігу.

У політиці вчорашній “чекіст” проявив абсолютну безпринципність.

Член фракції «Єдина Україна» (травень - червень 2002 р.), член фракції партій
«Промисловців і підприємців України» та «Трудова Україна» (червень 2002 - квітень
2004 рр.) - член фракції політичної партії «Трудова Україна» (квітень - грудень 2004
р.), позафракційний (12.2004 - 02.2005 рр.), член фракції Соціалістичної партії
України (з 02.2005 р.). Дві перших “партії” - так звані “технічні”, провладні,
підтримували президента Леоніда Кучму. Соціалістична партія України - “партія
агентурного типу”, політпроект, створений і контрольований ФСБ РФ. Саме СПУ стала
інструментом дестабілізації України “кольчужним скандалом” і “Кучмагейтом” у 2000-
х роках. Перебування в ті роки во фракції СПУ свідчить про або тупість і
профнепридатність формально СБУшнника Клименко. Або про безкрайні цинізм і
жадібність цього персонажа (втім друге не виключає першого).

Як нагорода за перебування во фракції СПУ - посада заступника міністра транспорту.
Вкрай корумпованого відомства, корупція якого за часи міністра Йосипа Вінського
(випускник Вищої партійної школи при ЦК КПУ, у 1981–1991 - на комсомольській і
партійній роботі; у велику політику прийшов через агентурну СПУ, а коли цей
політпроект зазнав краху, перебіг до суто злодійської “Батьківщини”) сягнула нових
вершин.

Чудовий тандем - цинічні парткерівник і КДБіст :) Уявіть, яку Україну ці двоє
“розбудовували”!

Після звільнення з посади А.Клименко повернувся на батьківщину, де зайнявся
аграрним бізнесом. На який в нього, держчиновника та ексдепутата, раптом з’явилися
чималі гроші.

Шахрайські оборудки з колективним майном

Вперше про масштабні оборудки генерал-майора СБУ Анатолія Клименка
повідомило видання «Україна кримінальна» ще в 2009 році. З україномовною
версією цієї публікації можна ознайомитися тут.

Скорочено процитуємо статтю.

“Однією з яскравих сторінок у біографії Анатолія Володимировича стали махінації із
земельними ділянками державного фонду та майном громадських організацій
мисливців і рибалок у Дніпропетровській області… У кожній області є організація, що
об’єднує любителів полювання та риболовлі. Подібні структури зазвичай мають у
своєму розпорядженні спеціально відведені земельні та водні угіддя, а також будівлі
(бази, будинки відпочинку тощо). Щоб мати можливість безкарно «приватизувати»
суспільні активи… потрібно небагато – висока посада в держорганах.

Клименку, який на той момент був заступником голови Дніпропетровської ОДА,
залишалося лише поставити «підсадну качку» – свою довірену особу – на посаду
голови Дніпропетровської обласної громадської організації мисливців і рибалок
(ДОГМР). І далі полювання йшло повним ходом.

«За розвиток регіону»: риболовсько-спортивна база «Фрунзенська»

У районі селища Березанівка ще наприкінці 80-х років за рахунок членських внесків
ДОГМР було збудовано риболовну та спортивну базу «Фрунзенська» — 5 га
мисливських угідь із лісосмугою та озером (з 2004 року ця територія вже в межах
Дніпропетровська).

У «бурхливих» 1990-х роках базу було придбано Дніпропетровським обласним
товариством споживчої кооперації, і вона опинилася на балансі Центрального
колгоспного ринку «Озерка».

Але у 2000 р. Анатолій Клименко вирішив повернути угіддя мисливцям і рибалкам.
Дніпропетровське обласне товариство споживчої кооперації з радістю і швидко
погодилося (спробуй не погодитися!) це зробити. Був складений фіктивний акт
прийому-передачі «Фрунзенської» назад до ДОГМР.

Можна було порадіти за дніпропетровських мисливців, але ось невдача – база
відразу була переоформлена на одне з багатьох комерційних підприємств,
контрольованих Клименком (зараз тут побудовано приватний готельний комплекс з
розважальними спорудами, єдиний зв’язок з полюванням – на території
«Фрунзенської» вирощуються фазани та цесарки, які продаються тією ж ДОГМР).

А тим часом Клименко отримує від влади нагороду - орден «За заслуги» III ступеню
та відзнаку «За розвиток регіону».

«За заслуги у службі»: риболовсько-спортивна база відпочинку «Орлик» та 1,5
мільйона гривень

На початку 2003 року керівництво ДОГМР… списує зі свого балансу будівлю
Криворізького міського відділення організації та продає її за 40 тис. грн.
підприємству, яке контролює той самий Клименко. А далі ця будівля вже
перепродається майже в 40 разів дорожче – за 1,5 мільйона гривень… За звичною
схемою у 2003 році було розпродано будівлю їдальні риболовсько-спортивної бази
відпочинку «Орлик» (Кобиляцький район Полтавської області), транспортні засоби,
човни та човнові мотори, що належали ДОГМР.

А тим часом Анатолій Клименко, обраний депутатом Верховної Ради, отримує медаль
Служби безпеки України «За відзнаку у службі 1-го ступеня».

«За заслуги»: «Будинок мисливця та рибалки» та набережна Леніна

З 2004 року Клименко почав полювати на більш солідну здобич. На початку ДОГМР
знімає з балансу та реалізує за заниженою вартістю через підставні фірми
приміщення майстерень організації, розташованих прямо на березі Дніпра на
набережній Леніна (навпроти «Стану 550» металургійного заводу ім. Петровського)
неподалік від центру міста. Не треба пояснювати, наскільки дорогі зараз ці 1 га
землі. . . Зараз тут вже паркуються яхти та катери, працюють елітні ресторани.

Не завадила Анатолію Володимировичу й Помаранчева революція, затятим та
емоційним противником якої він був на той час (тоді співробітники штабу В.
Януковича просто дивувалися нецензурним висловлюванням довіреної особи лідера
«регіоналів», дніпропетровського заступника губернатора, на адресу леді Ю.).

… Наприкінці 2004 року ДОГМР відчужує за вже знайомою нам схемою на користь
структури Клименка половину території мисливської бази «Будинок рибалки та
мисливця», розташованої на березі р. Самари поруч із селом Новоселівка. Далі цей
шматок землі був розділений на окремі ділянки і розпроданий компаніям-
забудовникам за комерційною вартістю.

Тоді ж цей практичний чиновник через підставних осіб, серед яких фермерське
господарство «Перемога КВІ», заволодів 96 земельними ділянками (понад тисячу
гектарів!) в елітних районах області, а саме за рахунок паїв селян Ювілейної,
Степнянської та Чумаківської сільрад. Використовуючи землі для власного
збагачення, наш герой, схоже, просто забуває весь цей час належним чином платити
пайовикам, які втратили свої ділянки на довгі 49 років.

А тим часом Анатолій Клименко отримує орден «За заслуги II ступеня».

Новий сезон полювання?

Наш герой-мисливець не загубився й після Помаранчевої революції, оскільки його
політичний нюх не гірший за комерційний. Якщо раніше він був у прокучмівських
фракціях «Єдина Україна», «Промисловців і підприємців України» та «Трудова
Україна», то в лютому 2005 року він швидко переметнувся до тоді ще
«помаранчевої» фракції Соціалістичної партії, в якій благополучно досидів до 2006
року.

На парламентських виборах 2006 року він був у списку СПУ на 40-му місці і до
парламенту не потрапив. При цьому він, мабуть, проявив надзвичайну хоробрість,
оскільки у 2006 та 2007 роках отримує нагрудний знак СБУ «Хрест Доблесті» 2-го та
3-го ступеня (тут можлива помилка - знак СБУ «Хрест Доблесті» має лише дві ступені -
1-й та 2-й - А.).

Мабуть, завдяки такій неймовірній практичній налаштованості державний
службовець за кілька років став багатієм, що не відповідає його статусу. Сьогодні він
володіє величезними земельними ділянками в Дніпропетровській області,
квартирами площею 200 квадратних метрів, великими складами і навіть
промисловими підприємствами (наприклад, заводом «Комінтерн», який зараз у
поспішному порядку продає ізраїльській компанії).

… Навряд чи махінації генерал-майора СБУ були непомітні для правоохоронних
органів. Навпаки: зірки на погонах і зв’язки у вищих ешелонах влади дозволяли йому
залишатися безкарним.”

Кінець цитати.

Інформація надана джерелом УМВС у м. Києві / Джерело: Україна кримінальна

У довідці, наведеній вище, йдеться про ”блатну” квартиру для генерала СБУ, отриману
поза чергою. Як може виглядати квартира генерал-майора чи-то КГБ, чи-то СБУ, в
елітному будинку у Дніпрі, на вулиці Архітектора Дольніка (у минулому - Шаумяна), ви
можете дізнатися тут.

Кидок партнера та держави

“Революція гідності” 2014 року спонукала до втечі найбільш одіозних персонажів
часів президентства Віктора Януковича. Серед втікачів був і ексміністр доходів і
зборів Олександр Клименко. Якого пізніше слідство звинуватило у привласненні
спочатку мінімум 6 млрд грн (8,2 грн = 1 доллар США).

Про арештовані багатства Олександра Клименка звітували і тодішній військовий
прокурор Анатолій Матіос, і тодішній міністр внутрішніх справ Юрій Луцекно.

Але під арешт не потрапила потужна, високоприбуткова агрофірма ТОВ “Чумаки”
рідного брата ексміністра - Антона Клименко. 5,5 тис гектарів землі та 1300 поголів’я
високопродуктивного КРС. Який, щоб унебезпечити компанію від можливого арешту
майна, “продав” її за 147,8 млн сусіду по аграрному бізнесу, за іронією долі -
однофамільцю, а головне - генералу СБУ (офіційно покупцем виступило ПП
“Перемога”, власниками якого є генерал і його батько). Що унеможливлювало
експропріацію цього майна державою. “Продав” саме у лапках, бо весь менеджмент
цього високотехнологічного аграрного підприємства залишився старий. Включно з
директором. Це може свідчити про фіктивний характер угоди, при якому новий -
формальний - власник виступає надійним “дахом” для фактичного власника, яким
залишилася сім’я екс-міністра Клименко.

При вартості майна у 147 млн 835 тис “з копійками” грн компанія генерал-майора
зробиа лише кілька символічних проплат на суму трохи більшу за 3 млн і виплати
припинила. При цьому генерал-майор СБУ, юрист за однією з освіт, не міг не знати,
що за майно та в кого він “покупає”. Кого він покриває (нині покійний Антон
Клименко - загинув у Єгипті у 2015 році - та “Чумаки” фігурують у кримінальному
провадженні). Але на це свідомо пішов.

А далі було ще цікавіше: генерал-майор-”чекіст” брутально, по-шахрайськи “кинув”
партнера, не заплативши тому грошей.

21 листопада 2014 року невідомими зловмисниками за підробленими документами
було здійснено звільнення законного директора ПСП «Чумаки» Миколи Кваші та
призначено нового незаконного, невідомого ТОВ «Юнісон Груп» «директора» Сергія
Шапотла. ЗМІ почали ширити очевидно замовні статті, де Антон Клименко
виставлявся злодієм, який колись нібито незаконно заволодів цим аграрним
підприємством (типовий приклад).

Відповідно до опублікованих ГПУ документів, звичайний держреєстратор
Дніпропетровської реєстраційної служби Тетяна Абрамова за реєстрацію
підроблених документів отримала загалом понад 13 тис. дол. Її начальник Андрій
Понамарьов за погодження реєстраційних дій у Києві – 15 тис. дол. За заходи,
пов’язані із силовим захопленням (у документі це «охоронні послуги») ОЗУ
заплатила близько 30 тис. дол. фірмі «Леон» Михайла Кошляка. Але у справі
«Чумаків» усе обмежилося не лише корупцією та бандитизмом. 

Подробиці цієї оборудки ви знайдете в ухвалах (1, 2) Господарчого суду
Дніпропетровської області від 18.10.2016р., справа № 904/6186/16. Типова схема:
цінний аграрний актив кілька разів змінив власника через вдаване банкрутство
компанії ТОВ “Коннекс” (ЄДРПОУ 40052489; засновник - Анатолій Клименко, генерал),
яка ним володіла після покупки у сім’ї ексміністра О.Клименко. А “добропорядним
вигодонабувачем” стала інша компанія генерала - ТОВ "Молочно-виробничий
комплекс "Єкатеринославський" (ЄДРПОУ 33766993). В якій Клименко Анатолій
Володимирович володіє 70% акцій на суму 132 млн 895 тис грн., а його донька
Клименко Катерина Анатоліївна - 30% акцій на суму 56 млн 955 тис грн.

Таким чином, вкрадене у держави сімейством донецької сім’ї Клименко було вдруге
вкрадено у держави сімейством Клименко з Дніпропетровська.

До речі, й друга донька генерал-майора присутня в сімейному бізнесі. Клименко
(Федоренко) Анна (Ганна) Анатоліївна разом з батьком і сестрою є співзасновниками
в ТОВ "КОРФУД" (ЄДРПОУ 41306198), якому належить база відпочинку “Озерище” в
селі Чумаки біля міста Дніпра. Анатолію Клименко належить 50% компанії, донькам -
по 25%. До речі, відгуки про базу відпочинку здебільшого негативні.

Міфологія

– … Зараз я керівник господарства, яке створив сам, з батьком та своїми
однодумцями. Створив з нуля, ні у кого нічого не захоплював ні з болгаркою, ні з
автоматом, ні судовим рішенням. Зараз у нас 15 тисяч гектарів землі за 12 років,
потужне й міцне господарство, на яке зазіхали ще в часи правління Януковича… Та
поруч були люди, і Бог оберігав нас… Сьогодні ми маємо потужний колектив і
нормальну базу для виробництва молока. На добу ми виробляємо 50 тонн молока,
утримуємо 6 тисяч корів, у тому числі у нас 55% – зарубіжна селекції браун швіц. Тих
корів, що ходять на три доїльних зали, зараз 1850. Це австрійська, швейцарська,
німецька селекція. Це основне стадо, а решта – червона, чорна, біла, перекривається
кращими биками світу, браун швіц, у нас вже F2 телиться.

– Два тваринницьких комплекси?

– Так, «Єкатеринославський» і «Перемога батькова».

… Батько не дуже схвалював, коли я у свої 48 років прийшов з Києва (2008 рік) та
зайнявся тваринництвом.

…якщо зізнатися, до майорського звання я тримав десять биків на відгодівлі та
двадцять поросят, і ніхто про це не знав у мене на роботі (тобто лейтенант - старший
лейтенант, капітан, майор… за умови лояльності та успішної роботи, стати майором
КДБ можна було набагато швидше, ніж у звичайній армії, часто вже до 30-35 років.
Така от служба була в КГБ! - А.).

На роботу треба було на дев’яту, я вставав перед п’ятою, управлявся, закладав кормів
на день та їхав на роботу. Хотілося і квартиру обставити, й машину… Здав 10 биків та
купив ненові «Жигулі». А тварин не покинув утримувати…”

… Нагрудним знаком “Хрест Доблесті” нагороджуються співробітники-
військовослужбовці і працівники Служби безпеки України:

за високі показники в оперативно-службовій діяльності;
за успішне виконання спеціальних завдань;
за доблесть і самовідданість, виявлені при виконанні службового обов’язку;
за заслуги, виявлені під час служби (роботи) в Службі безпеки України.

Така от генеральська ідилія …
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